

管理与经济学院李金林 2015 年度工作总结

本人在 2015 年履行主要职责(主持学院党委工作、分管 MBA 和校友与保密工作)、在学校重点工作中发挥作用、推动学院主要工作和廉洁自律情况如下:

1. 党建思想政治工作和党风廉政建设工作

(1) 发挥党委政治核心作用,认真落实党建工作责任制、落实党政联席会议制度和学院党建各项任务。在工作中注意抓凝心聚力,正确把握大局,扎实推进学校和学院已经确定和正在进行的重点工作,支持院长和行政班子开展工作,参与讨论和决定学院重要事项(深化改革、十三五规划、国际认证和一流学科建设等),提出解决困难的办法。重视开展教职工思想政治工作,注重师德建设和人文关怀,教职工团结协力,学院各项工作取得了好的成绩。被学校评为先进基层党组织。

(2) 组织并参加了“三严三实”专题教育活动,在学院讲了专题党课,召开了三次“三严三实”专题集中学习研讨会,并结合实际工作,查摆学院班子及本人存在的“不严不实”问题。认真布置学院 2015 年党风廉政建设和反腐败工作任务及分工,并认真落实。

(3) 到良乡校区为管理学院共产主义学习会的同学讲了“弘扬两会精神,争做“四可青年”的专题党课,参加了本科生德育开题答辩等活动。

2. MBA 工作

(1) 我校 MBA 品牌价值不断提升,2015 年实现超计划招生,共招

生 326 人，生源质量稳步提升。保证了 200 多门次 700 多 MBA 学生的教学稳定运行，部分 MBA 课程引入了 BLACKBOARD 教学系统。

(2) MBA 国际交流有新的进展。MBA 国际班全部课程 25 门单独开课，对主要英文授课课程录制了课程视频，聘请外教 13 人，留学生人数比去年增加一倍；同法国、澳大利亚、加拿大、德国、瑞士和印度等国家高校 MBA 互访交流学生 100 余人，开阔了学员们的国际视野。

(3)召开了 MBA 企业导师队伍建设研讨会和多次 MBA 教学研讨会，为 MBA 学生的培养和 MBA 校外基地的建设起到了推动作用，新建 5 个 MBA 实习基地。

3. 学校 75 周年校庆工作

校庆 75 周年期间组织了“85 届校友返校”、“85 研校友返校”、“MBA 校友系列活动”，走访东营和昆明校友等。在各位老师的共同努力下，校庆期间学院收到了校友和社会各界捐赠：现金与实物 300 余万元。

4. 廉洁自律

本人能够认真贯彻落实中央八项规定，没有在“人情消费”、“职务消费”、“三公”经费支出方面违反规定，没有违反规定收受现金、有价证券和支付凭证；没有为个人和亲友谋取私利；能够自觉接受组织和群众的监督。

5. 差距及改进措施

在推进学院深化改革方面，如何有效发挥学院党委的政治核心和保证监督作用，破解难题，需要提出有效的措施。在工作中谋划长远还不够，服务的意识还不强，在提高工作效率方面还需要加强。

今后工作中要进一步加强学习，创新工作思路和方法，强化责任

意识和服务意识，进一步改进工作作风，勤努力、不懈怠，以更加广阔的视野、更加开放的姿态、更加执着的努力，开创工作的新局面。